



Nr. 6264/AP/ 23.10.2020

SOLICITARE DE OFERTĂ

În vederea achiziționării prin cumpărare directă, vă solicităm ca până la data de **28.10.2020** inclusiv, să ne trimiteți oferta de preț (lei fără TVA), termenul de livrare, instalare și perioada de garanție acordată pentru reperatele din tabelul următor:

Nr.	Denumire produs	Cant.
1	Sistem automatizare poarta batanta NICE WINGO3524HiSpeed kit complet format din: 2 motoreductoare electromecanice cu encoder magnetic WG3524 HS - 24V; 1 unitate de comanda MC824H; 1 receptor radio OXI; 1 lampa de semnalizare luminoasa ELDC; 1 cuplu fotocelule EPMB; 1 telecomanda 433.92 MHz FLO2RS; 1 placuta indicatoare Nice; chei deblocare motoare: 2 chei/ motor; 1 baterie reincarcabila PS324; + 1 modul GSM (500 utilizatori); +1 cartelă SIM prepay Orange/ Vodafone; + alte accesorii necesare instalării și funcționării, inclusiv montajul (menționăm că avem cablu de alimentare de 220V lângă unul din stâlpii porții); instruire inclusă; loc de instalare: Editura UAIC; garanție sistem min 2 ani	1
2	Sistem control acces standalone cu cititor de proximitate încorporat și tastatura, pentru exterior, Sebury SEB-K2; +releu 12V+ soclu; +buton cerere ieșire; +buton urgență; +cutie metalică ~327x408 mm; +sursă alimetare 12V; +acumulator 12V 7Ah; +electromagnet 300 Kg Forță; +suport LZ; + 20 cartele de acces; + alte accesorii necesare instalării și funcționării, inclusiv montajul (canal cablu, cablu FTP cat5 cu fire integral din cupru, cablu alimentare, materiale mărunte); instruire inclusă; loc de instalare: corp A, rectorat, et. 2; garanție sistem min 2 ani	1

Adjudecarea se va face pe fiecare poziție în parte.

Pentru poz. 2 furnizorul va asigura instalarea, realizarea probelor funcționale, reparația elementelor de zidărie.

Pentru ambele poziții: echipamentele trebuie livrate împreună cu toate accesoriiile necesare punerii în funcțiune chiar dacă acestea nu au fost solicitate în mod expres în prezentul caiet de sarcini. Locul de instalare este specificat în dreptul poziției respective. Pentru o mai bună întocmire a ofertei se recomandă vizitarea locul de amplasament (poz.1 – persoană de contact: Lucian Leonte, tel. 0232.201102, int. 2388; poz. 2 – Luminița Bălan, tel. 0232.201351).

Toate produsele trebuie să fie noi, nefolosite, să nu fie de tip refurbished integral sau componente ale lor.

Termenul de plată este:

- 30 de zile calendaristice de la data primirii facturii de către Autoritatea Contractantă, dacă recepția bunurilor este anterioară datei primirii facturii;
- 30 de zile calendaristice de la data recepției bunurilor dacă Autoritatea Contractantă a primit factura la data recepției ori anterior acestei date.



Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de « sau echivalent »

Vă solicităm să ne transmiteți oferta prin e-mail la adresa marius.jechel@uaic.ro sau prin fax la nr. 0232.201148 sau să o depuneți în plic închis la Registratura Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași până la data specificată cu mențiunea pe plic "Pentru achiziția de sisteme de control acces. A nu se deschide înainte de *data specificată*" (program Registratură : luni-vineri 8.00-16.00, cu pauză 12.30-13.00).

ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII PUBLICE,
Ing. Gabriela ALEXOAEI



Întocmit,
Ec. Marius JECHEL